

公园局推出空中绿意津贴计划

业主建“绿墙” 政府付一半

空中绿意津贴计划范围更大，并取代2009年推出的绿化屋顶津贴计划。它不单只是资助屋顶绿化项目，也资助建筑外墙的绿化项目。

李蕙心 报道

国家公园局推出空中绿意津贴计划，鼓励现有建筑业主在建筑内设置垂直绿圃或屋顶花园。

空中绿意津贴计划(Skyrise Greenery Incentive Scheme, 简称SGIS)的涵盖范围更大，将取代于2009年推出的绿化屋顶津贴计划。

公园局也将提高年度空中绿意奖(Skyrise Greenery Awards)的奖金额，以吸引国际设计师申请，同时也提升本地绿化项目的设计水平。

由新加坡建筑师学会和国家公园局联办的空中绿化奖，今年进入第四个年头。

教育部兼国家发展部高级政务部长傅海燕，昨晚为百得利路6号大厦的垂直绿圃主持开幕仪式时，公布以上消息。

傅海燕在致词时说：“空中绿意津贴计划不单只是资助屋顶绿化项目，也资助建筑外墙的绿化项目。国家公园局提供的现金津贴，将多达装置屋顶花园或‘绿墙’费用的一半。”

垂直绿圃(vertical greenery)也称“绿墙”(green wall)，就是在一

国家公园局也意识到提高本地空中绿化设计水平的重要性，因此决定提高空中绿意奖的金额，吸引更多、更好的作品参加。

傅海燕说，去年的空中绿意奖吸引了澳大利亚、印度、马来西亚、阿拉伯联合酋长国的设计师参与角逐。当局希望，这个奖项能升级为一项重要的国际性建筑与园艺活动，提升本地空中绿化项目的设计水平。

由新加坡建筑师学会和国家公园局联办的空中绿化奖，今年进入第四个年头。

提高空中绿化奖金

奖金金额提高后，今年的大奖得主将获得8000美元(约1万0083新元)奖金，比往届得主多了3000美元。第二奖的金额也将从2000美元增加到5000美元，第三奖



教育部兼国家发展部高级政务部长傅海燕(右二)同嘉康产业信托管理公司总裁梁静仪(右一)、嘉德商务产业总裁张力昌和法国园艺设计师布朗(左一)，一起为中央商业区的第一个大型室内“绿墙”揭幕。(陈福洲摄)

则从500美元提高到2000美元。

百得利路6号大厦的垂直绿圃昨晚正式亮相，这片“绿墙”是第一个设在中央商业区内的室内大型垂直绿圃，由法国知名植物学家布朗博士(Dr Patrick Blanc)设计，设计和建造费总达75万元。

耗时3个月建造的“绿墙”，面积达2000平方英尺(约186平方米)。墙上种有120多种热带植物和花卉，因此被命名为“雨林狂想曲”。在石头缝隙或垂直表面上生长的植物都会倾斜生长，设计师从中取得灵感，用不同颜色的植物排

列出美丽的斜线图案。

嘉康产业信托管理公司属下的百得利路6号大厦，曾于去年获得建设局颁发的绿色建筑白金奖，是公司唯一设有垂直绿圃的办公大楼。

公司自去年5月开始投入了9200万元，分阶段为大楼安装节能设施，

比如把公用地区的普通灯泡换成节能灯泡，而“绿墙”也是其中一个项目。

所有节能项目预计会在2013年底完成，届时，大楼的总耗电量预计会减少25%。

✉ hueyshin
@sph.com.sg

华中国际学校设1000万元奖学金

西亚和老挝。

新加坡读高中，让她非常惊喜。

儿童展

达城4楼401展厅，免费)
司Sphere Exhibits举办，
彩的活动。活动项目包括
图书玩具、娱乐等主题，
参加。

N Art Gallery, ION乌节4

联盟联办，摄影展的作品
真表情和生活风貌，一次
地区、120位摄影师的137

服装回顾展

南洋艺术学院，创意设计
(e)，免费)
，展示的40件华丽作品
到今年风格迥异的设计，

日万花筒》负责人